Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 — M5 dle vypoctu &. 1

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 1. To znamena3, Ze svitidlo a ndklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 1, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou stejné 37 m (roztec) x 6 m (Sirka). Svitidlo bude umisténo ve vysce 8,5 m a s previsem
osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0 m. Vypoctové plochy pro vertikdlni osvétlenosti budou umistény dle
vykresu nize. Jedna vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 5,5 m od osvétlované komunikace a druha
vypoctova plocha ve vzdalenosti 4 m od osvétlované komunikace. Méfici rastr u obou vypoctovych ploch bude
1x1m (vzdalenosti X a Y). Vertikalni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi obytnych budov v obci. Rozméry
vertikdInich vypoctovych ploch budou 37 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek bude 2 m nad drovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 3 Ix, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.
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Vzorovy vypocdet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 — P4 dle vypoctu é. 3

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 3. To znamen3, Ze svitidlo a ndklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 3, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou stejné 25 m (roztec) x 4 m (Sitka). Svitidlo bude umisténo ve vySce 5 m a s previsem
osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -2,5 m. Vypoctové plochy pro vertikdlni osvétlenosti budou umistény dle
vykresu nize. Jedna vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 4 m od osvétlované komunikace a druha
vypoctova plocha ve vzdalenosti 7,5 m od osvétlované komunikace. Méfici rastr u obou vypoctovych ploch bude
1x1m (vzdalenosti X a Y). Vertikalni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi obytnych budov v obci. Rozméry
vertikdInich vypoctovych ploch budou 25 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek bude 2 m nad drovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 2 Ix, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.
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